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Değerli Mükelleflerim,                                                                         07/01/2019 
 
          Güncel Mevzuatlarla ilgili aşağıda açıkladığım konuların incelenerek gerekli 
düzenlemelerin yapılması gerekmektedir. 
 

1. 2018 Yılı Yeniden Değerleme Oranı % 23,73 olup, birçok had ve tutarlar 
yeniden belirlenmiştir. Buna göre 2019 yılında Enflasyon Muhasebesi 
uygulanabilir. Yeniden Değerleme Oranıyla ilgili yeniden uyarlanan had ve 
tutarlar aşağıdaki Resmi Gazetenin 31/12/2018-3.mükerrer sayısında 
yayınlanmıştır.  
 
504 nolu tebliğ için tıklayınız.  
 

305 nolu tebliğ için tıklayınız.  

 

17 nolu tebliğ için tıklayınız.  

 
22 nolu tebliğ için tıklayınız.  

 

50 nolu tebliğ için tıklayınız.  

 

5 nolu tebliğ için tıklayınız. (Engelliler için araç alımı)  
 

2. 7143 sayılı yasa ile ilgili değişiklik ve süre uzatımları. 
a) İmar affı ile ilgili başvuru süresi 30/06/2019 tarihine kadar 

uzatılmıştır. 
b) SGK ve Vergi Affı ile ilgili 2 taksitini ödemeyip hakkını kaybedenlere 

7159 sayılı yasa ile hak tanınmış, ödeme süresi 28/02/2019’a kadar 
uzatılmıştır. Bununla ilgili R.G.’lere aşağıdaki linklerden ulaşabilirsiniz.  

 
28/12/2018 tarih 7159 say.kanun 11.maddesi için tıklayınız. 

 

05/01/2019 tarih 30646 say.R.G/7143 Say.Kan.5 nolu tebliğ için tıklayınız.  

 
3.  

a) 7155 sayılı kanun gereği abonelik sözleşmelerinden ve bu sözleşmelerin 
ifası amacıyla tüketiciye sunulup bedeli faturaya yansıtılan mal veya 
hizmetlerden kaynaklanan para alacaklarına ilişkin haciz yoluyla 
ilamsız icra takiplerinin, Ulusal Yargı Ağı Bilişim Sistemi (UYAP) 
bünyesinde oluşturulan Merkezî Takip Sistemi üzerinden 
başlatılmasına ve haciz aşamasına kadar yürütülmesine ilişkin usul ve 
esasları düzenlemektir. 
 

b) Yine ilgili kanunun 13.maddesi ile konkordato ön projesinin 
mahkemece kabul edilmesi için bağımsız denetim kuruluşlarınca 
“Makul Güvence” içeren bir rapor alınması karar verilmiştir. Yine aynı 
kanunun 287.maddesi ile mahkeme tarafından 3 kişilik konkordato 
heyeti komiserliği için en az heyette bağımsız denetim unvanı almış bir 
kişinin bulunma şartı da bu kanunla getirilmiştir.  
 

19/12/2018 tarih 30630 Say.R.G. 7155 say.kanun için tıklayınız. 

 

http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49818006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49818006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49815006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49815006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49826006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49826006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49824006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49827006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49825006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindowPlmLinks.aspx?Link=%22Kan7159_0011As%22
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49851006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49851006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindowTumu.aspx?KN=7155&MT=Kanun
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindowTumu.aspx?KN=7155&MT=Kanun
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4. Bazı ürünlerde %18 olarak uygulanan KDV  Oranı 31/12/2018’e kadar %8 
olarak belirlenmişti. Bu süre 287 nolu kararname ile 31/03/2019 tarihine 
kadar uzatılmıştır. 

 
                31/12/2018 tarih 306642 Say.R.G/4.mük.541 sayılı karar için  tıklayınız. 

 
 

5. Elektronik İrsaliye Taslağı henüz yürürlüğe girmemiş olup, 1/7/2019 da 

yürürlüğe gireceği ihtimal dahilindedir. Ancak kesin değildir. 
 

Taslak için tıklayınız. 

 
 

6. 2017 yılı cirosu 5.000.000 TL’yi aşanlar E-Fatura taslağına göre 
1/7/2019 tarihinde E-Fatura’ya, 1/1/2020’de ise E-Defter uygulamasına 
geçeceklerdir. 
Ancak Tebliğ yayınlanmadığından kesin değildir. 
 
Taslak için tıklayınız. 

 
7. Motorlu Taşıtlar Vergisi 51 nolu tebliğ ile %15,09 oranında artırılmıştır. 

 

31/12/2018 tarih 30642 say.R.G. 51 için tıklayınız. 

 
8. Kobi Tanımı Değişmiştir. Bilgi için aşağıdaki linklere bakınız. 

 
24/12/2018 tarih 30635 say.R.G. Tebliğ(1) için tıklayınız. 

 
24/12/2018 tarih 30635 say.R.G. Tebliğ(2) için tıklayınız. 

 

9. Bağımsız Denetime Tabi Olacak Şirketler: 

Aşağıdaki üç ölçütten en az ikisinin eşik değerlerini art arda iki hesap 
döneminde aşan tüm şirketler bağımsız denetime tabidir. (2018 Yılı için) 

 Aktif toplamı 35 milyon Türk Lirası. (Bir önceki Kararda 40 

milyon ve üstü Türk Lirası idi) 

 Yıllık net satış hasılatı 70 milyon Türk Lirası. (Bir önceki 

Kararda 80 milyon ve üstü Türk Lirası idi) 

 Çalışan sayısı 175 kişi. (Bir önceki Kararda da 200 ve üstü idi) 

2019  kriterleri henüz yayınlanmamıştır. 

10. 2019 Yılı Asgari Ücret Tespit Komisyonu Kararı aşağıdaki R.G.’de 
yayınlanmıştır. 

27/12/2018 Tarih 30638 sayılı R.G. için tıklayınız.  

 

http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=5481063
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=5481063
http://www.efatura.gov.tr/dosyalar/kilavuzlar/e-irsaliye_Uygulama_Kilavuzu_Taslagi.pdf
http://www.efatura.gov.tr/dosyalar/Zorunluluk_Karsilastirma_Tablosu.pdf
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49816006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49816006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49792006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49793006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49803006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49803006
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11. İnternet ortamında verilen reklam hizmetlerine ilişkin olarak, bu 
hizmeti  verenlere veya internet ortamında reklam hizmeti 
verilmesine aracılık edenlere yapılan ödemeler üzerinden %15 vergi 

kesintisi yapılacaktır. 
      
                      19/12/2018 Tarih 30630 sayılı R.G. için tıklayınız.  
 

12. Dava şartı olarak arabuluculuk. 
 

                      19/12/2018 Tarih 30630 sayılı R.G. için tıklayınız.  
 
 

Saygılarımla. 
 

Yeminli Mali Müşavir 

Sorumlu Denetçi 

Naci KESKİN 

 

http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49803006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=49803006
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindows.aspx?Id=5430063
http://cshizkmmpgupifjecqrmhhy.palmiyeweb.com/NewWindowPlmLinks.aspx?Link=%22Kan7155_0024As%22

